CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive 93/114/EC of 14 December 1993 amending Directive 70/524/EEC concerning additives in feedingstuffs

(Official Journal of the European Communities No L 334 of 31 December 1993)

On page 25, Article 1 point 1, in new Article 7a, second indent second line:

for: '... Annexes I and II ...', read: '... Annexes II and III ...'.